親民態度贏盡喝彩

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「林瘋」襲港,全城追星!NBA華裔球星林書豪昨日抵港,展 開一連兩日緊密行程,雖然上季他在湖人的際遇未如理想,不過未有影響今次訪問香港的心 情。「林瘋」全程除展露招牌親民笑容外,更「任影唔嬲」,令一衆粉絲都能滿載而歸。

上 早約10時抵港的林書豪,甫步出接機大堂已獲守候多時的祈百夕球迷難!!! 候多時的近百名球迷歡呼喝彩,與家人一同抵埗的 林書豪雖然舟車勞頓,不過未見疲態,他還不斷向球迷

在下榻的酒店安頓好後,這位NBA球星隨即前往喇沙 中學稍作訓練,之後到中環出席品牌活動,向一班學員 親授球技。最後「林瘋」更主動與一眾參加者玩自拍, 今粉絲們如痴如醉。





今後去向還未確定

在活動上,林書豪勉勵年輕人要堅持夢想:「以一個 亞洲球員的身份打入NBA,過程一定遇到很多困難,會 有很多人質疑你和貶低你。但只有憑努力及鬥志,才可 達成夢想。」

其後,林書豪登上帆船暢遊維港,幾可肯定下季離開湖 人的他表示自己去向還未確定:「我只知道NBA的選秀剛

結束,對於轉會等消息,我未有太在意。目前 尚有太多不明朗因素,在這個暑假我會好好裝 備自己,為下季作好準備。」

讚「咖喱仔」具天分

曾是當今NBA天之驕子史堤芬居里隊友的 林書豪,坦言「咖喱仔」是一名極具天分的 球員,勇士和騎士早前合演一系列偉大的總 决賽,「林瘋」表示勇士的大膽戰術值得成

在亞洲極具人氣的林書豪,除了在NBA打 拚外,出現在各大媒體的機會也愈來愈多,早 前更參演一個內地電視節目。「林瘋」表示享 受現在多姿多采的繁忙生活,亦已習慣在媒體





香港文匯報訊 今次和父母與胞弟來 港的林書豪,留港時間只是兩日一 夜,行程算是匆忙,不少球迷都把握 機會到其活動地點以至所住的酒店守 候,望能<u>近距</u>離「觀星」。之前已盛 傳「林瘋」會住在九龍站的麗思卡爾 頓酒店,但最幸福的竟是一對新婚夫 婦,因二人剛巧在該酒店出閣,而 「林瘋」亦沒甚架子地一起合照,大

概是他們大喜之日的難忘時刻之一 吧!另外,身爲基督徒的「林瘋」透 露現時是單身,未知女球迷會否主動 出擊呢?

今日的行程方面,據知林書豪會在 早上先到尖沙咀星光大道觀光,接着 往中環海旁參加活動,到中午便赴中 文大學和學生分享交流,晚上乘飛機



險勝19歲後輩布羅梅爾,在摘得 加8月假北京「鳥巢」舉行

獲世錦賽入場券,可到北京「鳥 獲支持者送上熊公仔和書 巢」與其他強手比拚。 本祝賀勝利。至於沒參戰

今場基爾曾一度落後,到後 銜頭直接獲得世錦賽參加

金牌的同時更是自2009年以來再的2015年田徑世錦賽,他

香港文匯報訊(記者潘志南)香港年輕跳 轉做全職運動員 遠代表陳銘泰,在出戰韓國光州世界大學生 運動會前夕刷新香港紀錄!昨日他於一小時 內兩破男子跳遠紀錄,以7米83的成績為世 大會壯行色。

陳銘泰昨天在「2015香港城市田徑錦標 年能闖進8米大 賽」首天賽事的跳遠項目中,第一跳已跳出 7米76,打破他在去年仁川亞運的7米73香 港紀錄。怎料在其後的第四跳,陳銘泰把紀 錄更新至7米83,兩個紀錄的出現時間不足 一小時。在前年學界田徑賽,首度在香港男 子跳遠寫下7米64成績的陳銘泰已是兩年內 第6度刷新紀錄,其教練陳慧賢滿意愛徒即 使帶傷仍跳出佳績,這對師徒組合還訂下 「破8」的追夢計劃。

為「破8米」暫緩學業

據知陳銘泰決定暫緩港大會計系的學業,

月在體院做全職 運動員,務求明 關。陳慧賢坦言 奧運的8米15標



而定下奧運前「破8米」比較實際點。

另外,陳嘉駿於男子400米跨欄奪得金 牌,時間為52秒17。長跑女將姚潔貞在昨 日上午的 5,000 米跑只以 17 分 43 秒 01 摘 銅,負於兩名韓國跑手。與此同時,香港田 徑總會昨午舉行代表隊大會,向去年至今年 在亞運、亞少和亞沙運獲得獎牌的運動員頒 發獎金。

體壇連線///////

張敬樂力爭奧運入場券



香港單車代表隊昨、 今兩日參加香港公路錦 標賽,目標是寓賽於 操,其中主將張敬樂及 梁峻榮包辦男子公開組 及U23冠軍,女將逄瑶 亦奪得女子公開組冠 軍。港隊今晨將轉戰在

賽,繼續為明年里約熱內盧奧運搶分,因之前 在亞錦賽成績未如理想,已錯失直入「里奧」 機會,隊中老大哥張敬樂指港隊仍對取得奧運 入場券感樂觀,其中一項計劃是稍後參戰難度 甚高的環青海湖賽。 ■記者 潘志南

港乒隊日本奪女雙銅牌

昨日在日本舉行的乒乓球公開賽,港隊派 出多員參加幾個項目,其中姜華珺/杜凱琹在 女雙先以3:1擊敗新加坡的馮天薇/于夢雨晉 級 4 強,但及後以 1:3 不敵國家隊的劉斐/武 陽,只獲一面銅牌。而姜華珺、杜凱琹和李 皓晴則在女單16強全數出局。男單方面,黃 鎮廷在16強比賽力克日本選手森園政崇,但 在8強則以0:4落敗給國家隊的許昕,得到第5 名。 ■記者 鄺御龍

選秀大會,不 少球隊都找來 明日之星以增 強實力,但紐



約人決定選7 呎1吋高的19歲拉脱維亞中鋒 普辛基斯,除令球迷當場狂嘘 外,紐約人球星安東尼矢言不 太喜歡球會主席積遜的決定。 包括ESPN和《紐約日報》均 指出,安東尼和被賣到鷹隊的 前隊友添夏達威通電話,質疑 「禪師」為何去選一名未能立 留効,不會就此退役。 即為球隊帶來貢獻的人。

根據收視統計公司的資料 2015年NBA選秀大會在ESPN 頻道錄得373.8萬人次收看直 播,較去年增加8%,為史上最 多人觀看的選秀節目。

鄧肯料來季仍不退

儘管鄧肯已屆39歲,但有指 這名球星仍會在新一季繼續作 戰。據知情人士向ESPN透 露,鄧肯和另一老將贊奴比利 儘管還未宣佈新一季的打算, 有指馬刺相當有信心可令二人

■記者 鄺御龍

鍾伯光專欄

執筆時,中美這場女子足球世界盃8強比賽仍 未上演,所以祈望在這篇文章見報時帶給中國 女子足球國家隊戰勝美國隊,繼而晉身4強的一

個熱切祝賀。

無論中美這場8強賽的結果如何,今屆國家女子足 球隊能夠在16強中淘汰強勁對手喀麥隆,已經是相當 了不起。因為這支國家隊的隊員十分年輕,平均都是 20歲出頭,雖然國際賽的經驗不及其他隊伍,但球員 勝在年輕力壯,體能和技術的基礎都做得好。就以對喀 麥隆這場比賽為例,便展示出球員的體能和機動性,在 防守上表現出色,瓦解了對手多番的強攻。此外,球員 累積,相信四年後的下屆世界盃,是這支球隊的開花 綻放時期,好有機會登上世界盃的后座。

綽號「鏗鏘玫瑰」的國家女子足球隊,在1983年正 式成立。由於在上世紀80年代,女子足球在世界體育 舞台上才逐漸開始發展,而當時的國家隊無論在技術 和體能上都經過有系統和組織的訓練,因此,跟當時 一些以業餘性質的隊伍對賽時明顯取得上風。國家隊

在世界賽表現方面,上世紀90年代末期可説是國家女子足球 隊的黃金時期,先在1996年亞特蘭大奧運會上的決賽敗給東道 主美國隊,取得一面銀牌。繼而在1999年的世界盃決賽中,再 次敗給東道主美國而屈居亞軍,換言之兩次重要的決賽,中國 隊都敗給美國,因此美國隊可謂中國隊的宿敵。但以現時國家 隊球員平均的年齡,就算今次8強再敗給美國隊,四年後相信 她們可以改寫這個戰果。讓我們一起來分享這朵鏗鏘玫瑰綻放

帶給我們的驕傲和喜悦吧。 ■香港浸會大學體育系教授鍾伯光

在亞洲隊伍中更是雄霸超過10年,由1986年開始參加 亞洲盃,已經連續稱霸七屆。

美國短跑名將基爾,昨日於全

美田徑錦標賽的男子100米決賽

讚後輩起跑佳

秒87率先衝線。32歲的基爾賽

後大讚仍是大學生的布羅梅爾

很厲害:「他的起跑很好,我

要靠過去10年的經驗,花了很

來及時發力,最終反超前並以9 資格。

退出伊斯特本賽

該國跑手鮑維昨日以9秒84拿下 軍比力克則在準決賽時已被淘

將到鳥巢挑戰列強

「丹麥甜心」 禾絲妮雅琪 (禾琪) 前日在英國伊斯特本國際賽4強,因 背部受傷被迫在比賽進行了僅13分 鐘便自行退出,讓瑞士小將賓絲殺入 決賽,只要擊敗波蘭的拉雲絲卡即能 拿下其職業生涯首個WTA冠軍。

多力氣 (才能勝出)

憑着這次冠軍,基爾可參

今場的另一美國跑手加杜

連,早憑鑽石聯賽的冠軍

另外,在世界首席飛人保

決賽冠軍。反觀2011年世錦賽冠 汰。

特突然棄戰的牙買加預賽,

作為本賽事2號種子的「禾琪」, 於首盤落後0:3時察覺到背部痛楚, ■禾絲妮雅琪(左)因背傷 為免影響今周舉行的溫網,她諮詢過 手退出,不戰而勝晉級女雙決賽。 法新社 大會醫生後便決定退賽。對於突然結

東比賽,賓絲坦言一度擔心因自己之 前跌低而出現少許問題的膝部,「這 當然並非我想獲勝的方式,我也對未 能正常進行準決賽有點失望。」至於 「禾琪」亦在賽後指出,希望能盡量 治理好背傷以迎接溫網首輪比賽。

另一方面,「中國金花」鄭潔跟中 華台北球手詹詠然的組合,同日憑對

■記者 鄺御龍

美聯社

■記者 鄺御龍